



东北村餐饮垃圾找到“负责人”

200多户居民不再闻着臭味过日子

本报威海4月6日讯 (记者 李彦慧) 饭店邻近居民区,餐饮垃圾随意倾倒是困扰不少社区的难题。日前,环翠楼街道办事处东北村社区想了主意,对居民区周围的垃圾桶采取集中治理,和辖区内的餐饮单位实施起“责任管理”,从根源上解决了这一社区“老大难”。

居委会主任梁晓莲告诉记者

者,之前向阳街辅路有六个垃圾桶,附近的饭店总是在半夜把剩菜剩饭倾倒在这里,垃圾桶周边经常污水、垃圾遍地,对居民生活影响很大。“尤其夏天,餐饮垃圾散发出来的味道很难闻,居民对此反映很强烈。”

调查了解情况后,居委会到附近餐饮店挨家挨户做工作,并邀请环卫部门,组织辖区个体企

业、餐饮单位集中在一起,协调解决关于随意倾倒餐饮垃圾造成社区卫生脏乱的问题。考虑到向阳街垃圾桶过于密集,在生活小区内的垃圾桶不仅带来诸多卫生问题,还对社区停车有影响。居委会决定将向阳街辅路六个垃圾桶移走,并在社区南边的华联商厦后新增一排垃圾桶。

“这样一调整,社区的卫

生好多了。而且小区东边有向阳街的垃圾桶,南边华联商厦后、往北安源街、西边统一一路都有垃圾桶,住户扔垃圾也很方便。”居民李光文告诉记者,居委会的治理让200多户居民不再“闻着臭味过日子”,大伙非常高兴。

垃圾桶移走了,餐饮垃圾会不会随地倒?梁晓莲说,居委会

同环卫部门对辖区餐饮单位提出了“责任管理”,协调各餐饮店自备垃圾桶,各家的垃圾桶集中到蓝天碧海酒店管理公司的后院,环卫部门在每天8点前集中清理,这样从根源上解决了居民区的卫生问题,又解决了餐饮单位无处倾倒垃圾,困扰社区多年的卫生“老大难”得以治理,也为创城出了一把力。



创城联动

近日,交警三大队、经区食品药品监督管理局和汽车站等部门联合起来,向市民们宣传人人争当文明市民,开展创建全国文明城市宣传活动。经区实验小学也于日前举行了“文明天使在行动”活动,为创城工作摇旗助威。

本报记者 刘金龙 杨柳 李艳霞 摄影报道

竹岛办事处将评“千户模范居民”

本报威海4月6日讯 (记者 王帅)

为创造和睦的社区环境,2日,竹岛办事处在辖区内开展“十星级楼宇、百佳楼长、千户模范居民”评选活动。年终,优秀楼宇、楼长、居民将被选出。

“评选‘十星级楼宇’真严格。”望海社区楼长邹秀兰看到十星级楼宇的评选标准后表示,“人人都得当自己的楼长”。望海社区主任郑吉娟告诉记者,评选标准内容广泛,不仅包括环境卫生,同时对居民的道德、礼仪等综合素质有要求,“要求更高了。”

竹岛办事处宣传委员

吕进柏介绍,此次楼宇评选采取“倒十星”的方法,即每年年初对辖区内所有楼宇按照十星级标准统一在社区公开,对发现有违反评定标准之一的问题即减一星。“百佳楼长”则必须在被认定为“十星级楼宇”的楼长中产生。而凡是积极参加社区活动,并促进邻里关系融洽的居民,都有资格参加“千户模范居民”的评选。他表示,以后每年都会开展“十星级楼宇、百佳楼长、千户模范居民”的评选活动,以此调动社区居民参与社区建设和管理的积极性,营造邻里和睦的氛围。